

OFFICE Partner GmbH · Schlesierring 35 · 48712 Gescher Fon 025 42.95 582-50 · Fax 025 42.95 582-34 shop@office-partner.net · www.office-partner.net



Canon CLI-581Y XXL - Größe XXL - Gelb - Original - Tintenbehälter

Produktbeschreibung: Canon CLI-581Y XXL - Größe XXL - Gelb -

Original - Tintenbehälter - für PIXMA TR7550, TR8550, TS6150, TS6151,

TS8150, TS8151, TS8152, TS9150, TS9155

Gruppe: Druckerverbrauchsmaterial

Hersteller: Canon
Hersteller Artikel Nr: 1997C001

EAN: 4549292086959

Marketing:

Mit ChromaLife 100 Tinten drucken Sie detailreiche Fotos und gestochen scharfen Text.

Hauptmerkmale

Produkttyp

Drucktechnologie

Produktbeschreibung Canon CLI-581Y XXL - Größe XXL - Gelb - Original -

Tintenbehälter Tintenbehälter Tintenstrahl

Druckfarbe Gelb
Patronenleistung Größe XXL

Patronenmerkmale Canon ChromaLife100

Kompatibel mit PIXMA TR7550, TR8550, TS6150, TS6151, TS8150,

TS8151, TS8152, TS9150, TS9155

Ausführliche Details

Verbrauchsmaterial

Verbrauchsmaterialtyp Tintenbehälter
Drucktechnologie Tintenstrahl
Farbe Gelb
Patronenleistung Größe XXL

Patronenmerkmale Canon ChromaLife100

Verschiedenes

Farbkategorie Geld

Informationen zur Kompatibilität

Kompatibel mit Canon PIXMA TR7550, TR8550, TS6150, TS6151,

TS8150, TS8151, TS8152, TS9150, TS9155

